RACHUNEK ZYSKOW | STRAT

sporzadzony za okres

(wariant kalkulacyjny)

(dane jednostki)

jednostka obliczeniowa:

Dane za
Wiersz Wyszczegolnienie rok biezacy rok poprzedni
A Przychody netto ze sprzedazy produktéow, towar6éw i materialow, w tym:
— od jednostek powigzanych
I Przychody netto ze sprzedazy produktéw
a) w tym z optat za eksploatacje¢ i utrzymanie nieruchomosci
b) w tym z dziatalnosci wlasnej
11 Przychody netto ze sprzedazy towar6w i materialow
B Koszty sprzedanych produktéw, towaréw i materialéw, w tym:
— jednostkom powigzanym
1 Koszt wytworzenia sprzedanych produktow
a) w tym koszty eksploatacji i utrzymania nieruchomo$ci
b) w tym koszty dziatalno$ci wlasnej
11 Warto$¢ sprzedanych towaréw i materiatdw
C Zysk (strata) brutto ze sprzedazy (A — B)
D Koszty sprzedazy
E Koszty ogolnego zarzadu
F Zysk (strata) ze sprzedazy (C—D — E)
I Wynik z eksploatacji i utrzymania nieruchomosci (A.l.a — B.I.a)
11 Wynik z dziatalno$ci wtasnej (F — F.I)
G Pozostale przychody operacyjne
1 Zysk z tytutu rozchodu niefinansowych aktywow trwatych
1T Dotacje
I Aktualizacja wartoéci aktywow niefinansowych
IV | Inne przychody operacyjne
H Pozostale koszty operacyjne
I Strata z tytulu rozchodu niefinansowych aktywow trwatych
11 Aktualizacja wartosci aktywow niefinansowych
111 Inne koszty operacyjne
| Zysk (strata) z dzialalnos$ci operacyjnej (F + G — H)
J Przychody finansowe
1 Dywidendy i udziaty w zyskach, w tym:
a) od jednostek powiazanych, w tym:
— w ktdrych jednostka posiada zaangazowanie w kapitale
b) od jednostek pozostatych, w tym:
— w ktdrych jednostka posiada zaangazowanie w kapitale
11 Odsetki, w tym:
— od jednostek powigzanych
I Zysk z tytutu rozchodu aktywow finansowych, w tym:
— w jednostkach powigzanych
IV | Aktualizacja warto$ci aktywow finansowych
\Y Inne
K Koszty finansowe
1 Odsetki, w tym:
— dla jednostek powiazanych
1T Strata z tytulu rozchodu aktywoéw finansowych, w tym:
— w jednostkach powigzanych
I Aktualizacja wartosci aktywow finansowych
1\% Inne
L Zysk (strata) brutto (I+J-K)
1 Nadwyzka przychodéw z roku ubieglego
11 Nadwyzka kosztéw z roku ubieglego
III | Zysk (strata) brutto po uwzglednieniu nadwyzki przychodow/kosztow z roku
ubiegtego (L + L.I - L.II)
M Podatek dochodowy
N Pozostale obowiazkowe zmniejszenia zysku (zwigkszenia straty)
(0] Zysk (strata) netto (L-M-N)
I Nadwyzka przychoddéw roku biezacego
11 Nadwyzka kosztéw roku biezacego
III | Zysk (strata) netto po uwzglednieniu nadwyzki przychodow/kosztow z roku
ubieglego i biezacego (L.III-M — N — O.I + O.II)
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